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Verbale di deliberazione ìclel Consiglio Comlmale
ullfidll-1101126...................... ._ ordinaria dl ........................................... _. convoøazìone - seduta.1. OGGETTO, APPROVAZIONE REGoLe111ENTo PER LA coNcEss1oNE

Bmmlcl EcoNo111c1 AD ENTI PUBBLICI 1:: soc-›:1-'-. - _ ..

GETTI PRIVATI ~

íl..feu1no_:nillenovecento. aq-uafbtlêßclì . vent 03.339 _.
- - '_ -'_""›.F.:°ä.š.O .Ji ' -” L' = 1*»-U nc-1 : Scrlu delle c1'.-.ì»..1.. _.-_:

" à 'll I I' I 1 1 \ 1 IPrevia losservonza d.1 tutte le íormahtcr prescnfce dalla vngente leqqe vennero oggi.........-_... ..._ .._

convocati ct seduta 1 Consiglieri comu.ncLLi. Allhppello risultcmo:
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' Pres. Ass. ._. __: --ì
J; 1 -- 1=oG11Asso c0I10 1
1... 2 _ GIARETTO 1,01101- si 1

si

4 - GANDOLFO Gíovccnncz l Si

I 5 - VANARA Angela S1

..'1` e - BUSTO 1/10100 si 1
- 7 _ VERCELLI 1=11n001d0 S1 "

si
|š

"` 1
+11;

11 1
8 - GIARETTO Gicmm si

1*: 9 _ BoRsATo L11191 S5-_
si

iíš'-:iíëfiš 11 - emesso E110 1 S1 ,

1'." "" 1o -_ VANARA D0n1e10

';i.': 1 si
12 - DEZZANI Teresio

.=:'-*›.i¦1 ' _ ì 1

13 _ Mo Bmw S1 * I
5*? '_-'_È . ›_ 14 - VECCHIATINI Am0ne110 S1

15 - BORSATO PQ010 S1 ; f
- = 1. . `

l

7' -'_í_'_, ; ` 1 5Totali_ ___ __ \_...íí1

Pflrfecipcx a11'c:dunccnz<:1 il Seqretccrio Comunale sottoscritto il quale provvede cxllcr re
_~¢ _ ' ldüzìone del presente verbale.

1 Essendo legale il numero degli intervenutl, il Síq. FOgli8.SSO 08.1010
Qssume lo: presidenza e dichicuc: aperta lc: seduta: per la trattazione de11'oqqet†o sopra
indicato, posto al N. dell'ord.ine del giorno.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto lo schema di regolamento comunale per la concessione
finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e sogget
privati

Viste le leggi 7.8.1990 n° 241 e 8.6.1990 n° 142;

_m_ _____mBresomaLta_deL_paneLe_di_legittimitàfavoeevolmente espresg
dal Segretario comunale ai sensi dell'ari. 53 úeìla leg
8/5/1990 0° 142;

Con voti unanimi, legalmente resi e verificati

D E L I B E R A

Di approvare l'unito Regolamento per la concessione di fìnw
ziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti priw
ti, composto di n° 18 articoli che forma parte integrante del
presente deliberazione.

I

VISTO, si esprime parere favorevole sotto il profilo di U
gittimit ai sensi dell'art. 53 della legge 8/6/1990 n' 142.

Il Segretario comunale '
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AD ENTI PUBBLICI E SOGGETTI

LA CONCESSIONE DI FINANZIAMEN'
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1 Con 11 presente Regolamento 11 Comune determina le form
te per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad enti pubblici e

.§È} soggetti privati, in relazione a quanto previsto dall'art 12 della Legge 7 ag -
' Eee `

e di garanzia stabil -

ga; sto 1990 n 241, assicurando la massima tra '
rš _ sparenza all azione amministrativanel _iää ed 11 conseguimento delle utilita sociali alle quali saranno finalizzate le ri-

pubbliche impiegate

La Giunta Comunale stabilis
vo all'approvaz1one del b1lanc1o da parte dell organo di controllo, 1
entro 1 quali, a seconda della natura oell'1ntervento 1 soggetti inte-

Iti possono presentare le lc“¬ rlclieste al Comune
La Giunta Comunale puo rivedere o modificare, 1n corso d'anno, il piano delle

al fine di corredarlo con le esigenze di adeguamento della programme-

1 variazioni nelle d1spon1b1l1ta finanziarie

ce con propria deliberazione entro 11 trimestre

degli interventi per effetto d
verificarsi di eventi imprevedibili

dellberazlone d1 cui al primo comma sono determinati 1 termlni per 11
, la concessione ed erogazione dei contributi, nonchè 1 tempi di espleta-

oel relativo procedimento 1struttor1o, anche per gli eff tt1 di cui al se-
comma dell art 2 della legge n 241/1991

e procedure previste dal presente articolo non si applicano agli interventi
1 dal secondo comma de1l'art 7

lstanze per la concessione di contributi o di altri benefici devono con-
l indicazione dei requisiti posseduti e l individuazione delle finalata

I1 intervento richiesto e destinato
tanze presentate per le finalita di cui ai successivi articoli dovranno
la dichiarazione che il soggetto richiedente noan fa parte d-ll'art1-
politico-amministrativa di nessun partito, in relazione a quanto pre-
art 7 della legge 2 maggio 1974 n 195 dall'art 4 della legge 18

19 n 65°

pervenute vengono assegnate all'Uff1c1o Segreteria, 11 quale en-
Elorni dalla data di ricevimento rstruisce le pratiche, acquisisce 11

cui agli art 53 e l attestato del1'art 55 della legge n 142/1990 e
su 1nlzlativa del1'Assessore competente lo schema di delibera da ado_
Giunta Comunale

tenuto conto degli obiettivi programmatici stabiliti dal Consi-
delle risultanze dell'1struttor1a e delle risorse disponibili in
ll piano ai riparto delle stesse e stabilisce l'1mpdrto assegna-

ed iniziative inclusi nel piano La Giunta determina 1nol+re 1
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šfii soggetti e le iniziative escluse dal piano.
äfi 4. Nessun intervento può essere disposto dalla Giunta comunale a favore di sog-
ÉÈÉ1 getti ed iniziative che, secondo l'istruttoria, sono risultati privi dei requisi
suäef ti richiesti od in contrasto con le norme regolamentari. La Giunta, ove ne rav«
*fifi . _ . . _ . . ¬ . .:““' M151 la necessita, prima di decidere l'esclusione, puo richiedere al settore com
TW?? . _ . . . .tšš ,patente ulteriori approfondimenti e verifiche.
iasf*'mass
1-* __.:_-_.¬_i-'_ 1

-T1.-'.'¦21'_"._ _.,_._. _
§ÈšÉÈ_ ART. 5

.ÉÉÉÈf¬ I settori di tervento per i quali l'Amministrazione comunale può effettuare
:åäåfiäla concessione finanziamenti e benefici economici ad enti pubblici e soggetti
f¬3%h1'vati, nei limiti delle risorse di cui dispone, sono di norma, i seguenti, e-

in ordine alfabetico:
Assistenza e sicurezza sociale; '
Attività sportive e ricreative del tempo libero; _
Attività per la tutela di valori monumentali, storici e tradizionali;

D-› |.|.1.»

5

Cultura ed informazione;
Sviluppo economico;
Per ciascun settore di intervento sono individuate le attivi
.che generalmente lo caratterizzano, con ciò non escludendosi quelle che per

Ö'mi CD le inizia-

finalità sono ad esso riconducibili.
esclusi dalla presente disciplina i costi sociali che l'Amministrazione

per i servizi dalla stessa gestiti o dei quali promuove la gestione o
one per suo conto da parte di altri soggetti, essendo gli stessi re

quanto relativo ad agevolazioni, riduzioni ed esenzioni dal pagamento dei
ttivi per la fruizione dei beni e dei servizi dalla disciplina da sta
in conformità all'art. 32 comma secondo, lettera g, della legge 8 gig

1990, n. 142;

quanto concerne agevolazioni relative alle tariffe per le erogazioni di
pubblici servizi, dai rispettivi regolamenti.

ART. 6

one di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari e
di vantaggi economici di qualunque genere può essere disposta

one a favore:
residenti o normalmente presenti nel Comune, sussistendo le moti-

Per il conseguimento delle finalità stabilite dal presente regolamen

Pubblici e privati per le attività che gli stessi esplicano a benefi-
P0P0lazione del Comune; _

non riconosciute e di comitati, che effettuano iniziative e
attività a vantaggio della popolazione del Comune. La costituzione

deve risultare da un atto approvato in data precedente la
'intervento. '

lari, adeguatamente motivati, l'attribuzione di interventi e-

.. -:1-
n.
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conomici Può essere disposta a favore enti pubblici e privati, associazioni
c0mítflti› Per Sosteflere Specifiche tive che hanno finalità di aiuto e soli
daríetå VBPS0 altre C0mUflitå italiane o straniere colpite da calamità od altri

ncorrere ad iniziative od altri eventi eccezio-
nali oppure per concorrere ad iniziative d'interesse generale rispetto alle qua-
1i la partecipazione del Comune assume rilevanza sotto il profilo dei valori so-
ciali, morali, culturali, econom

1-1. 13 p. NCL I-'°P'93

eventi eccezionali oppure per co

k ici che sono presenti nella comunità alla quale
1'ente è preposto.

:unu 3. Gli interventi di aSSiStefl2a e sicurezza sociale sono individuati ed organiz
zatí ne].1.'a}TlbitO della delibera quadro del1'U_s_S_L. appartenenza. Se qualorg

- detto provvedimento non veniss9 adottato dalla U.S.S.L. competente, la Giunta co
“_ munale interverrà SGCOUÖO il metodo previsto dall'art. 2 del presente regolamen:
*' to, in 0°1lab0PaZí0ne, eventualmente, con le i 'tuzioni locali.01 rl'I-'

..5_.

É -1.
_ -¬¬.--

_:_;É- ART. 7
›..n¦.;

-åm- . _";;_l. Le PerS0He flslche Che Presentano istanza~per ottenere interventi finanziari
;' Hal CONUHG ÖGVOUO GSPOPPB nella stessa le motivazioni e la misura dell'interven-
'n._È0 Pí¢hlest0~ ^ll'iStanZa d0VPå essere allegata la documentazione idonea a com-

*I

ìšàprovare le finalita dell'1nt8rvento, 1'onere complessivo da sostenere per lo
ÈÉÈSÈBSSO 0 1'fifteStflZí0n9, a mezzo dichiarazione sostitutiva resa ed autenticata
*Èåfií Sensi de1l'aft- 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 dei redditi effettivi pro¬Hú. _
ëäpfí B del nucleo familiare CUi appartiene nonchè la descrizione ed ubicazione

3' “ ` . . › . . . Y \ _
eeffiel befll 1mm°b111 dl PT0PP1eta dei componenti del nucleo stesso. Nella predetta
if-° - ~ › - - . . . . . .ìš;fi10h1aPâZ1one dovra essere inoltre precisato se il richiedente beneficia, per
'E ;'1";' 'ìflt€PV€flt0 al Quale la Stessa si riferisce, di contributi finanziari da parte

altri S0gQ@tti Pubblíßi; in caso affermativo dovrà essere precisato l'impor-
_del contributo ed il soggetto Che ne ha assigurato
Amministrazione si riserva la

1-

la concessione.
verifica di quanto dichiarato.

L'@F08aZi0De di Susåidi Cüncessi a favore di soggetti che necessitano d'imme
assistenza PUÖ essere autorizzata dal Sindaco nell'ambito dell'apposito _
SÈ&flZíat0 in bilaflCi0 CON in limite massimo di L. 100.000 per ogni singolo

9 de$tifiat0 0°" atto della Giunta per queste finalità. Il Sindaco adotta la
'decisione in base all'istanza del richiedente ed alle risultanze dell'istrut

Per la Stessa €ff€ttUata.rwl minor tempo necessario, dal servizio comuna~
aSSiSfiGflZ& S0CíH1ß- Mcnsilmente il Sindaco riferisce alla Giunta gli inter
ÖlSP0Sfi 6 la stessa ÖiSP0ne di discarico delle somme ad essi relative con

ad°ttat° ai Sensi del quinto comma de11'art. 45 della legge s giugno 1990,

ART. R

P ' .f ' - - . . . . . .er B11 efißl PUhÖ11¢l G Privati e le associazioni che richiedono la conces-
di Un interV@flt0 finanzimño quale concorso per l'effettuazione della loro

› íflrtlazione ai benefici che dalla stessa derivano
di cui alprecedente art. 5, primo comma; l'istanza di

efe C0PP9d&ta, per il primo anno, da copia del bilancio di
e dal programma di aflfività. Per le richieste presentate dåpo il pri-

_ di attività 0 C0mUflQUe›per l'anno successivo a quello per il quale 1'en

tå ordinaria annuale
°°munità locale e

deve ess

...-
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_. - 2? ' 5 'femtv'H..

rl -I2_.,"_'._};f te, Oltre al preventivo e programma per il nuovo anno, dovra essere re t t
` p sen a o

=@%« . . _ . .išfä 11 rendiconto della gestione precedente, nella quale e stato utilizzato 11 con-
jääì çorso finanziario del Comune.
Éšsqg, Nella concessione di contributi annuali ricorrenti viene accordata partico-
ag -lare considerazione agli enti pubblici e privati ed alle associazioni il cui sta
Jgg tuto prevede, in caso di cessazione dell'attivit` 1 ' '_

a, a devoluzione al Comune dei“3å'beni - o di quei beni artistici, storici, culturali per la cui conservazione e
çää valorizzazione il contributo è richiesto - con impegno, da parte del Comune, di
Jåfivgssicurarne la conservazione e valorizzazione.
;ë%f§_ L'erogazione dei contributi finanziari di cui al comma precedente avviene
šåšper il 75% nel secondo semestre dell'esercizio al quale gli stessi si riferisco-
ëššgno e per il 25% a saldo, nell'esercizio successivo, entro 30 giorni dalla presen
'ìäšiazione del rendiconto dell'anno per il quale il contr` `¬~,

ibuto e stato concesso._flÉ%4_ I documenti di cui al presente articolo debbono essere firmati dal Presiden-
lëššäm e dal Segretario dell'Ente.

:Lf ART . 9

_ .;__
' r-;:5'_-.i¬}› _
figää. Per gli enti pubblici e privati, le associazioni ed i comitati che richiedo-
,åãšfi la concessione di un intervento finanziario quale concorso per l'effettuazio-
fššëå di manifestazioni, iniziative, progetti d'interesse diretto o comunque perti-
_Éšã§nte alla comunità locale, l'istanza di concessione deve essere corredata dal

-[šägogramma dettagliato della manifestazione o iniziativa, della precisazione del-
uífififipoca e del luogo in cui sarà effettuata e del preventivo finanziario nel qua-
-fšåšjüsultino analiticamente le spese che il richiedente prevede di-sostenere e
ušfištentrate con le quali si propone di fronteggiarle, inclusa quella a proprio ca
Èššššo. L'istanza dovrà inoltre essere corredata da copie dell'ultimo bilancio ap-

- fšfišmato, dal quale risultino i mezzi con i quali viene finanziata la quota d'in-
-;§š;tento del richiedente nella manifestazione od iniziativa.
,1ãƒ;ÉI'erogazione dei contributi finanziari assegnati per gli interventi di cui
zfåäšomma precedente viene disposta dal Sindaco per il 50% entro 10 giorni dalla
_§§%;g1usione della manifestazione e per il 50% entro 60 giorni dalla presentazio-
Éfiäiâl Comune di un dettagliato rendiconto. Il Comune potrà richiedere all'ente

f_izzatore copia dei documenti giustificativi delle spese.
_;gN€i preventivi e nei rendiconti di manifestazioni, iniziative e progetti ai
åÉÉf=concorre il Comune non possono essere comprese le prestazioni assicurate

tgššiiniziative suddette dall'apporto dei componenti dell'ente od associazione
2ëfif£.2Zatore e da tutti coloro che, a qualsiasi titolo, volontariamente ad esse

Ã5â§fi?b0rano nonchè oneri riferiti all'uso di materiale, attrezzature ed impianti
-fifiäflualí il soggetto organizzatore già dispone o che saranno messi gratuitamen-
“$Éa;diSp0sizione dello stesso dal Comune o da altri enti pubblici o privati.
1

I

' _\a

~

›

_ ART. 10

¢;ffF!iHtèrvento del Comune non può essere richiesto nè concesso per eventuali
:à§ìi°ri Spese che manifestazioni ed iniziative, organizzate dai soggetti di cui
:§§;;:° 9› richiedono, e non può essere accordato per la copertura di disavanzi
†`:¢--í°fle delle attività ordinarie degli enti di cui all'art. 8.

".:'- . 3
I?-.7:,¬,f.yess* ›`l__", _. .
' ' +_-.-=†__Èwa@
'___'..`-1
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-n 2. Il Comune rimane comunque estraneo nei confronti di qualsiasi rapporto od
= obbligazione che si costituisca fra persone private, enti pubblici o privati,
` associazioni o comitati e fra qualsiasi altro destinatario di interventi finan-

- ziari dallo stesso disposti e soggetti terzi per forniture di beni e prestazio-
F ni di servizi, collaborazioni professionali e qualsiasi altra prestazione.
T 3. Il Comune non assume, sotto nessun aspetto, responsabilità alcuna in merito
35 all'organizzazione ed allo svolgimento di manifestazioni, iniziative e progetti
;1. ai quali ha accordato contributi finanziari, così come non assume responsabilità
äp relative alle gestioni degli enti pubblici, privati ed associazioni che ricevono
tu: dal Comune contributi annuali, anche nell'ipotesi che degli organi amministrati-

= vi del soggetto beneficiario facciano parte rappresentanti nominati dal Comune
ÉÈ=5tesso. Nessun rapporto od obbligazione dei terzi potrà essere fatto valere nei
ÈÖH confronti del Comune il quale, verificandosi situazioni irregolari o che comun-
.äf que necessitano di chiarimenti, può sospendere l'erogazione delle quote di con-
šå tributi non corrisposte e, a seguito dell'esito degli accertamenti, deliberarne
El-'›|,_

ig? la revoca nei limiti predetti. ,
†Ö7 A. La concessione dell'intervento è vincolata dall'ímpegno del soggetto benefi-
§j} ciario di utilizzarlo esclusivamente per le finalità per le quali è stato accor-gi

--|.›;i,

dato .
išå 5. Gli interventi del Comune relativi all'attività ricorrente o straordinaria
Éäã dei soggetti previsti dal presente regolamento possono avvenire soltanto attra-
fiåfi verso l'assegnazione di contributi finanziari o la concessione dell'uso agevola-
¬**L; . . _ . . _Eãšš to di impianti, strutture od attrezzature comunali. Le spese di ospitalita, rap-
ÈHH? presentanza e simili effettuate dagli enti predetti sono finanziate dagli stessi§;;.r|__:

šÈg*§nel1'ambito del loro bilancio o del budget delle singole manifestazioni, senza
Élpèoneri per il Comune.

-.-. I 1; 51' ¬-Es . . a 'fia Le spese per queste finalita possono essere sostenute dal Comune soltanto per le-.%l=
šfäìfliniziative 0 manifestazioni dallo stesso direttamente organizzate e, nell'ambito
i' *mi . . .Lgflei fondi per le stesse stanziati, direttamente gestiti dall'Amministrazione co-

Ãmunale.
.,.. _
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__ ART . 11

åììt:-"E
Èqå'%- Gli enti pubblici e privati e le associazioni che ricevono contributi annua
-Fäüs"- . _ _ . . . .ã$}£11 Per l'espletamento della loro attivita sono tenuti a far risultare da li atti1-3,;_.›_
ffiimgßttraverso i nali realizzano o manifestano esteriormente tali attività, che es-
šf"'-'=','-: '-T"
Läãšše vengono realizzate con il concorso del Comune.-
;g§ë2- Gli enti pubblici e privati, le associazioni ed i comitati che ricevono con-
ifišäšfríbuti da parte del Comune per realizzare manifestazioni, iniziative e progetti
§7~“s0fl0 tenuti a far risultare degli atti i mezzi con i quali effettuano pubblico

iäåššfflnuncio e promozione delle iniziative suddette che le stesse vengono realizzate
Èä§§ä°°“ il concorso del Comune.
§ÈÉ?§3° Il patrocinio di manifestazioni, iniziative, progetti da parte del Comune
5ì:7&deV@ essere richiesto dal soggetto organizzatore e concesso formalmente dall'Am-. 'bi'
fiåíåãmi - .iäääì_ Hlstrazione comunale.

fšëg
TÉ

ffi fia: La concessione del patrocinio non comporta benefici finanziari od agevola-
3flšFL;?1°ní a favore delle manifestazioni per le quali viene concesso; per gli stessi
Qäfgfiëve essere richiesto l'intervento del Comune con le modalità stabilite dal pre-
E:;È%É?F“te regolamento.

_§äšfiÉšfm Il Patrocinio concesso dal Comune deve essere reso pubblicamente noto dal
“Èüä?“l1Étto che¬l'ha ottenuto, attraverso i mezzi con i quali provvede`alla promo-åfififiwäü

:f?jT"Ãi;2ne dell'iniziativa.
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ART. 12

'if1_ Gli interventi del Comune per la promozione, il sostegno e lo sviluppo delle
ël attività sportive sono finalizzati alla pratica dello sport dilettantistico, per
È] la formazione educativa e sportiva dei giovani.

,2_ Il Comune interviene inoltre a sostegno di associazioni, gruppi ed altri or-
†Èì ismi aventi natura associativa che curano la pratica da parte di persone re-
- fisidenti nel Comune di attività sportive amatoriali e di attività fisico-motorie
§ífi}i¢reative del tempo libero.
Éšäã, Alle società ed organizzazioni che curan
Éššport professionistico possono essere concesse, quando ricorrono particolari mo-
-fãåivazìoni relative al prestigio ed all'immagine della comunità, agevolazioni per
lšfìqßo di impianti e strutture di proprietà comunale con esclusione, in ogni caso
išfi sovvenzioni e finanziamenti sotto qualsiasi denominazione, a carico del bi-
Éäflancio comunale.

o esclusivamente la pratica dello

ffifij Il Comune può concedere contributi una-tantum alle società ed associazioni
ÃšÈfi_cui ai commi 1 e 2 per l'organizzazione di manifestazioni di particolare ri-
ššššmanza che possono concorrere alla promozione della pratica sportiva ed al pre-

"fìšigio della comunità.
,.@5. Gli interventi di cui ai comma precedenti sono disposti con l'osservanza del
'J-Hai'-_ . . _ _ . . . _gjgmtprocedure, modalita e condizioni di cui al presente regolamento.
_äää¬ -
Wii;

;ä§§: ART. 13

ääij La concessione a condizioni agevolate dell uso di impianti ed attrezzature
gg: pui al comma 3 del precedente art. 12 è regolata mediante apposita delibera-
Éšäšne adottata dal competente organo comunale e da convenzione dallo stesso ap-
äåšåvata e stipulata con il soggetto che utilizza i beni suddetti. La convenzione
Éššåp prevedere idonee garanzie per quanto concerne la manutenzione e conservazio
,äfififielle strutture affidate e l'esclusione di qualsiasi responsabilità da parte

'%šä;ëComune per l'uso delle stesse.
fifišäåfiel caso che l'impianto o struttura sia utilizzata con accesso del pubblico,
šššäšfimsso sarà consentito, sempre sotto la responsabilità del soggetto utilizza-
Éššjs. quando la Commissione Provinciale per i locali di spettacolo abbia conces-
ššššìl Proprio nulla osta, copia del quale dovrà essere immediatamente trasmessa
jšššëäçmune.

Ln

;5_5\f:'-.";i|susa:flå3¬fi'.f,i¢r=¬-†.
J-_-';-|='í,-1'-rß., É-_gfig_

._. _ ._ ___
N. _-'

' LL-'É-!I '1-
= =`?§'I`:'3*_=.` _ _ _ _ _;fl%å&}e funzioni del Comune per promuovere e sostenere la valorizzazione dei set-
'Fi:1 Hflßnomici di maggior rilevanza o tradizione, sono esercitate mediante inter

ri < . .Volti, in particolare: * M
8.10

Éa -fl¦'_"' _ I-L_' .ART. 14

_=_É1fišiif1}ÉÈÉ

I› ~

'CI

'i'›r--'_'3':-
rx.-_ì_.__;:\___=__ _

.LF-_'.* 1"'.-'
I _-I ¦'3_a '

._( I_-

Zådtb
' __¦.
usa:-I›" ti;
- _ _-~.'--I--'5f-

a¢'_il
fa_ _äå_

aM'fi1__..- _ _

rsgst-- seus»_ ' J --=.- i¦.I_'†f†1§,a

oncorso per l'organizzazione di fiere, mostre, esposizioni, rassegne e
Simili manifestazioni, sia che si tengano sul territorio del Comune, sia
al di fuori di esso, quando accolgano una significativa partecipazione del
le attività esercitate dal Comune;

al Concorso per l'effettuazione di iniziative collettive di promozione e
. . . - . .icizzazione dei prodotti locali, quando l'adesione alle stesse sia

Hpert 'a a tutte le aziende operanti nel settore aventi sede nel Comune e la
Dart ' ' 'êcipazione effettiva rappresenti almeno il 60% delle aziende predette;

_ .z
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'sg C) al concorso per manifestazioni ed iniziative qualificanti per l'immagine
ua- . , . . . . . ._3šj della comunita e del suo patrimonio ambientale, artistico e storico, delle
'.r-~*H produzioni tipiche locali, che abbiano per fine di incremento i flussi tu-
Éšx ristici verso il territorio comunale;.è,`*.¦ .-

' .'.:' 11 "
=_'=\.r.-'
.'.¢"I.
`.<£\..

-~~rhg,y- a contributi per la realizzazione di opere ed interventi per favorire la
-331 diffusione del turismo sociale, per la costituzione di attrezzature ricet-
Jä. . . . . _ . _ . . .jflš- tive per 11 turismo giovanile, ostelli, campeggi e simili;
" '15.;_' _

ore e e Associazioni, Pro-Loco e di altri organi
'gel smi volontariamente costituitísi per valorizzare zone ed attività particolari.-,.. ,
¬§ug; esistenti nel territorio comunale.
Éšäå, Il concorso del Comune per la realizzazione delle iniziative ed attività di
:ÉÉÈ¢ui'al precedente comma può comprendere anche la
fšššoncessione temporale di locali, spazi, impianti, attrezzature di proprietà comu

_ -' |- J" _`

ìånale. La concessione e sempre subordinata alla preventiva concessione dell'agibi
"*-~-ità dei locali da parte della competente Commissione Provinciale e non compren:

__de l'uso, a carico del Comune, degli impianti elettrici e telefonici. Il Comune
g
non assume alcuna responsabilità verso terzi per l'uso che viene fatto dei loca-

;fli'per l'organizzazione della manifestazione. Nell'atto di concessione della
_í;štruttura sono espressamente riportate tutte le condizioni previste dal presenteJin' -

'I' ._ gomma in mancanza delle quali la concessione non è valida.
E.

-.Ãn§ La concessione di contributi una-tantum per le finalità di cui alle lettere
=É§§;), b), c) e d) del precedente primo comma avviene con l'osservanza delle moda-
fiåääità di cui agli artt. 9 e 10 del presente Regolamento. Il contributo del Comune
-sali. ` .gäfin puo, in nessun caso, essere superiore al 50% dell'importo delle spese,.al
-"e . .fiåfifiüto dei ricavi;

_Éš%Q) a contributi annuali a fav d ll
'-32°?ef

HE Hå

r-†,_
..r._.i.r.;::._: 5* _ _ I _ _ _ D .

nüšfiå- Gli interventi finanziari del Comune non possono essere concessi a favore di
sere; .gäšfiä singolo soggetto, ancorchè di importanza rilevante per 1'economia e lo svilup

1fig§m della comunità.
2pf-" É

'?5Éfi7

ART. 15
-I

.'_'.-;';'È_:"f J.-'f I ~ ` . _ , ` _ , , _;ääå;;Gl1 interventi del Comune per sostenere le attivita e le iniziative cultura-
ëfišeißd educative di enti pubblici e privati, asociazioni e comitati,sono finaliz-

.-_,¦ ' -- . ,-Èggíffi Prlncipalmentez _
_.1_;:I_-=-:- '_

,J ¬

___ _;_. si __
:;_.L-'ip ,_'.íÉig, a favore dei soggetti che svolgono attività di promozione culturale ed edu-

E cativa nell'ambito del territorio comunale;
-Q F; a favore dei soggetti che organizzano e sostengono l'effettuazione nel Comu

d- . . _¬ . . . ¬.qgfiäa 1 attivita teatrali e musicali ai pregio artistico; _
fššåg- a favore dei soggetti che effettuano attività di valorizzazione delle opere
àwš d' -_;?É¢ arte, delle bellezze naturali e monumentali, delle biblioteche, pinacote-
'iifj-"a ch . . . .,@5š» G, musei, dalle tradizioni storiche, culturali e sociali che costituisco-
' -'-“L-1 "À n . .hääì; ° Patrimonio delle comunità;
äåäää. a favüre di soggetti non professionali che, senza scopo di'lucro, promuovo-
_§%š}, n° Scambi di conoscenze educative e culturali fra i giovani del Comune e di
šåhflìj quelle altre comunità nazionali o straniere;
šäÈå%_:t::V0re di soggetti che organizzano nel territorio comunale convegni, mo-

-gëäef ich, esposizioni, rassegne aventi finalità culturali, artistiche, scienti-
'I -- .° . _~~=;;i1›I£¢- E, sociali, che costituiscono rilevante i t,“P_ , n eresse per la comunità e con- e _ . -;d;w;; °PP0H0 alla sua valorizzazione.
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Letto, czpprovcrto e sottoscritto. - É
PBESID ' '

Il Consigliere _ _ . I Seg1;t 'o comunale

4/,W/zM_f~@,!, I šå¬
(en. 47, legge B-s-1990, n. 142)

N. 1,3 Øåø Reg. pubbl. _
Certiíico io sottoscritto Segretario comunale ,su conionne dìchìccrcrzìone del Messo, che
copia del presente verbale viene _ fl giorno 30/3/1994 c1ll'u1b¢,' 5
pretorio ove rimarrà esposto l.f ' _ .,'._ -
Addì,3O/3/1994 l_=.'â`ff _\lã; Il Segretario comunale :_ _ 1 -vm 'ò,C.}. - 551' ' 'fifzl'

, :pl

rílè'J* in7 f 1_ - I _ " ííi -4! '_ I 417 vj' _ -

Ix1_ Sezione del __Cox_n_ìtc_rt_o _' Reg'lon_dIe_d1-' Confiotleídfƒzíoni "del"-Comune-n. -___. _
Controllo -di Asti con ,sua nota m darla - Ficevivs- dfí $`.f- _
n. del ha chiesto zione del Comitato 1-legionale di Control- _
la produzione di elementi iiitegrcrrlvi. lo il l _
Ll, Il Segretario Il Segreto:-io comunale

4__ ì ' I %

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
› (cui. 46, legge 8 giugno 1990, n. 142) i _' I

I

Si ceriìficcx che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme dì legge crllol I

Albo pretorio del Comune ed è pervenuta al Comítorto Regionale di Controllo - Sezione _
di Asti in da-to ' r,--íãggì prot. n. 35061- e che nei suoll _
coníronti non è intervenuto nel tannini prescritti un provvedimento di cmnullamento,|
per cui lc: stessa è divenuta esecutiva crl sensi del 1° oornfnçla del1'or1_ 46 della legge 3 _

L1 _ -1 Il Segretcmo comunale '
Visio CO

_ __ 7. * \.ø›\ ì
FPS.) ae*šš

giugno 1990, n. 142. -

' i se ' ¦
: A 1

91Copia conforme ull'ori 'nczle, in corlcx libero ad uso crmmlnistrcxtivo. ¦

Lì, Il Segretario comunale |

:_ ' _ _ 1 |_ _ :_ 'ì l_ L7 1 4| 4| i _' 1 ,_ í-“S”
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